
В Кемеровской области проводится проверка по факту вымогательства денег

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту вымогательства денег у несовершеннолетнего. Данный факт был зафиксирован в результате оперативного мероприятия.

Предварительно установлено, что между двумя ранее незнакомыми подростками произошла ссора. Урегулировать конфликт мирным путем не получилось, один стал требовать с другого 15 тысяч рублей, пояснив, что только таким образом он оставит его в покое. Понимая, что таких денег не найти, а на сотовый телефон регулярно поступали звонки с требованием отдать деньги, потерпевший о вымогательстве рассказал отцу, который обратился в правоохранительные органы. В момент передачи первой части денег подозреваемый был задержан.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826455>